

Л.В. Лукінова

ПОСВЯЧЕННЯ У СТУДЕНТИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Вересень завжди починається святом знань, просвіти, науки. Перший день у якості студента, перша пара. Наче все вперше – і слово, і осінь, і дзвони душі. Але в Європейському університеті вже багато років поспіль традиційно святкують не тільки День знань, а й Посвяту у студенти університету.

Впевнені, що саме момент Посвяти у студенти пронесеться юнаками і дівчатами, через роки і відстані, та перегортаючи сторінки свого минулого, вони неодмінно згадуватимуть, як тепло приймав їх Європейський університет у перший день їх студентського життя.

2011 рік – особливий не тільки для всієї України, а й для Європейського університету зокрема. В цей рік молода та незалежна Україна святкувала своє 20-річчя. Святкує своє 20-річчя і один із найбільш престижних приватних навчальних закладів України – Європейський університет. Вибір європейського рівня освіти та європейського стилю життя зробили сотні абітурієнтів, що приєдналися до студентської громади Головного ВНЗ (м. Київ) або вступили до однієї з 25 філій Європейського університету у ювілейний 2011 рік.

З вітальним словом до усіх присутніх звернулися засновники закладу: ректор Європейського університету проф. Іван Іванович Тимошенко, перший проректор проф. Зоя Іванівна Тимошенко та проф. Олена Іванівна Тимошенко.

Батьки студентів університету також не залишилися байдужими. В своїх емоційних виступах вони говорили про подальші перспективи, які відкриваються перед першкурсниками разом з отриманням знань високої європейської якості.

З найкращими побажаннями до нових студентів Європейського університету звернулися й поважні гості: Анатолій Володимирович Толстоухов – президент Асоціації, радник, спеціальний уповноважений Прем'єр-міністра України, голова піклувальної ради Європейського університету, доктор філософських наук, професор; Влад Лернер – І секретар Посольства Ізраїль в Україні; Романенко Ірина Олексіївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації; пан Шорш Халід Саїд – Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Ірак в Україні та багато інших, хто високо цінує якість та умови надання освіти в Європейському університеті. Були зачитані поздоровлення від Верховної Ради України та інші. Особливу увагу привернуло благословіння на сумлінне навчання, досягнення всіляких успіхів в житті при моральній основі гідної людини Святейшого Патріарха Київської і всієї Русі-України ФІЛАРЕТА.

На завершення свята – традиційний коровай з рук родини Тимошенків, пригостившись яким, почуваетесь впевненіше і спокійніше, адже тепер Ви – студент, Ви – член великої дружньої родини, ім'я якій – Європейський університет! Саме про це і сповістив усіх присутніх перший дзвоник. Отже ще раз усіх зі святом Посвяти першкурсників у студенти та вдалого навчального року!